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1 Opening

1 Opening

David Laan opent de vergadering om 11:09.

2 Vaststellen agenda

De agenda is prima zoals hij is.

3 Mededelingen5

Er zijn geen mededelingen.

4 Goedkeuren Notulen

Sjoerd heeft de eerdere notulen gelezen vroeg zich af hoe het zat met de website en het
logo. Die zijn op zich allebei gemaakt, maar wegens problemen met de bank hebben we
dit nog niet voor elkaar gekregen en dit zal Mike gaan regelen na de studiereis.10

Sjoerd vraagt zich af waarom een website nodig is. David zegt dat het wettelijk
verplicht is, dus het moet wel echt gebeuren uiteindelijk.

Alle eerdere notulen die nog niet zijn goedgekeurd, zijn nu goedgekeurd.

5 Oude Actiepunten

• Mike moet Sjoerd alle voorgaande notulen per mail toesturen. Is gebeurd15

• Sjoerd gaat naar de bank om een wachtwoord te halen voor internetbankieren. Is
gebeurd

• Sjoerd en David gaan achter de prepaid creditcards aan. Is uiteindelijk niet gebeurd
omdat er andere creditcards waren binnen de commissie, maar Sjoerd gaat dit
alsnog uitzoeken.20

• David gaat met Jelle praten over liquiditeit. Heeft hij gedaan. Sjoerd heeft het er
ook met Jelle over gehad.

• Mike en David gaan voor Sjoerd een planning maken wanneer iedereen in de com-
missie weggaat. Dit hebben zijn gedaan.

6 Financiën25

David denkt dat de NSA dingen gaat oplossen met de liquiditeit. Sjoerd zegt dat er
7500 euro op de rekening staat van ons, en er zou ook een lening moeten zijn van 5000
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7 Lopende zaken

euro. Jelle zou eigenlijk samen met Melin even wat bedrijven moeten aanschrijven over
eerdere afbetalingen van contracten die nog lopen. David denkt dat het alternatief is om
een lening af te sluiten, gezien de NSA dat redelijk makkelijk kan doen, vooral omdat30

het een kortlopende lening is en die zal niet zo veel rente hebben. En als het goed gaat,
dan kunnen wij de kosten van de lening dekken. Als het niet goed gaat, dan wordt dat
een schuld voor de stichting die volgend jaar vereffend kan worden.

David en Mike gaan aan Melin vragen in de vergadering of zij achter Jelle aangaat
voor die lening (Actie). David vraagt zich af of het niet mogelijk is om heel erg in het35

rood te staan als Stichting/Vereniging. Want dat kan ook nog een optie zijn om dit op
te lossen. Sjoerd vat het samen als dat er deze week iets geregeld moet worden door
Jelle op dit punt.

Het makkelijkste zou zijn als Jelle ons genoeg leent in één keer en dan kunnen we na
de reis alles verrekenen samen met de subsidies.40

David zegt dat de stichting eigenlijk als doel zou moeten hebben om winst te maken
over de jaren heen, zodat de stichting wat eigen vermogen heeft en dit soort liquiditeit
problemen niet meer echt kunnen voorkomen.

7 Lopende zaken

David denkt dat het binnen de commissie wel goed gaat. Het boekje is zo goed als af45

in ieder geval. Dit boekje is gesponsord, dus dat is wel fijn. Maar dit is voor volgende
jaren iets om mee te nemen, gezien het boekje dus blijkbaar goed te sponsoren is. Voor
bedrijven is 100 euro niet zo veel. Maar voor ons is het wel heel fijn om een heel mooi
boekje te hebben.

Sjoerd zegt dat sponsoring voor Delft wel redelijk makkelijk lijkt te lukken. David50

legt uit dat het voor ons wat moeilijker ligt omdat wij niet zo goed in de markt liggen
als de technische studies. Mike zegt dat de populariteit van natuur- en wiskunde niet
voldoende is in vergelijking met andere studies waardoor acquisitie en sponsoring wat
moeilijker is, zeker voor activiteiten zoals studiereizen die een beperkt bereik hebben.

8 WVTTK55

Hier gaat de discussie over winst maken nog even verder. Dit wordt afgesloten met de
opmerking van David dat het op zich niet erg is om winst te maken en eigenlijk een doel
op zich zou kunnen zijn van de stichting voor de komende paar jaar.

9 Rondvraag

Sjoerd vraagt zich af of wij de Raad van Toezicht moeten updaten over de gang van60

zaken. David zegt dat hij Emma en Andrea op de hoogte heeft gehouden. Verdere
informatieverstrekking binnen de raad zou de Raad van Toezicht zelf moeten verzorgen
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10 Volgende vergadering

10 Volgende vergadering

David stelt voor om in ieder geval in Japan nog een keer met zijn drieën te overleggen.

11 Sluiting65

David sluit de vergadering om 11:44.
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